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2e Editie Classic Car Event Bakel.
Op zondag 19 juni 2016 (vaderdag) organiseert De Bakelse Mini Club voor de 2e keer het Classic Car Event. 

Gezien de hoge opkomst van liefhebbers het afgelopen jaar, hebben wij als organisatie besloten om ook dit jaar weer het evenement te organiseren. Dit keer zijn ook klassieke brommers en motoren van harte welkom. Op deze dag is een groot deel van het centrum  van Bakel afgesloten voor het “gewone” verkeer. Dit deel van het centrum zal vanaf 10:00 uur tot 17:00 uur gebruikt worden als show terrein. Wij kiezen er bewust voor om geen toerrit vooraf te rijden, zodat de voertuigen stilstaand te bewonderen zijn. Het is dan ook de bedoeling dat er over het showterrein zo min mogelijk gereden zal worden.

Net als op de 1e editie van het Classic Car Event vragen wij iedere geïnteresseerde zich vooraf aan te melden via e-mail naar bakelseminiclub@outlook.com  Men ontvangt dan een inschrijfformulier en nadere informatie met betrekking tot dit evenement.

Ter plekke betaald men € 2,- per te showen voertuig. Hiervoor ontvangt u naast een plekje op het showterrein, een bon voor 1x koffie of thee. Bovendien hebben we voor de eerste 500 voertuigen een leuke herinnering aan deze dag.

Voor overige bezoekers is het terrein gratis toegankelijk.

In overleg met de organisatie is er mogelijkheid voor kofferbakverkoop (geïnteresseerden kunnen hierover via bovenvernoemd mailadres contact opnemen met de organisatie).
Voor de kinderen zal er o.a. een springkussen aanwezig zijn zodat ook zij van deze dag kunnen genieten.

Uiteraard hopen wij op een groot aantal deelnemers en bezoekers. Graag zien wij u dan ook op deze vaderdag (dé ultieme dag om voertuigen te bekijken!) in het centrum  van het mooie Bakel.

Met vriendelijke groet,

Organisatie Classic Car Event.
